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 40 mm
13 mm 2 x 1.5 mm²-

2 x 2.5 mm²

220-250V~, 50 Hz

220-250V~, 50 Hz

4

min 0.3 - max 0.4 Nm

! „

§ $

 

y 2.4 A
4.75-5.25 V DC

y 3.0 A
4.75-5.25 V DC

y 1.5 A
4.75-5.25 V DC

y 1.5 A
4.75-5.25 V DC

Schneider Electric SE
35, rue Joseph Monier 
FR - 92500 Rueil Malmaison 
Company Number: 542 048 574

en Socket outlet with pin earth and 
USB 3.0 A charger Type A + C

This single socket outlet with built-in USB charger 
charges the batteries from mobile devices such as 
mobile phones, MP3 players, tablets etc. Up to two 
devices can be simultaneously charged using both 
USB ports. The total output current of the charger is 
3,000mA at 5,0V DC(+/- 5%).
This single socket outlet is equipped with an earth pin 
grounding contact and increased contact protection 
according to IEC 60884-1. The maximum permissible 
voltage is 250V~50Hz,16A. Maximum USB cable 
length 2 meters.

Note: Operate the device only in indoor areas. 
Avoid the influence of moisture, dust, sun or 
other heat radiation.

Connection

DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION, 
OR ARC FLASH
Safe electrical installation must be carried out only 
by skilled professionals. Skilled professionals must 
prove profound knowledge in the following areas:
• Connecting to installation networks.
• Connecting several electrical devices.
• Laying electric cables.
• Safety standards, local wiring rules and regula-

tions.
Failure to follow these instructions will result in 
death or serious injury.

The socket outlet is part of the building installation. 
The relevant standards and directives of the country 
must be observed during planning and construction. 
The operation of the device is permissible only on the 
230V / 50 Hz alternating current network.
The installation may only be carried out in commer-
cially available flush-mounted wall-boxes (installation 
boxes), with a minimum depth of 40mm, in accordance 
with EN 60670-1.

When connecting the device terminals, observe the 
type of cabling which are permissible for this purpose.

Note: Pay close attention to the wiring diagram!

Use / Technical data

Maintenance and cleaning
The socket-outlet is maintenance-free. Any repairs 
should only be carried out by a qualified electrician. 
Clean the unit with a soft, clean, dry, lint-free cloth 
only. Please do not use solvent-based cleaning 
agents. The plastic housing could be affected by 
this. Do not use wet cloths or sponges to clean the 
socket-outlet.

USB Charger: 2 outputs type A + C
Nominal input voltage: 220 V - 250 V~, 50 Hz,   

max. 0.5 A
Output voltage Range 4.75 V - 5.25 V DC
Output current Range: 0.01 A - 3.0 A
Output power (USB A): 12.0 W
Output power (USB C): 15.0 W
Overvoltage category: III
Operating temperature: +5 °C ... +35 °C
Protection class: IP 20
Average active efficiency: > 82.0 %
Efficiency at low load 
(10%):

72.0 %

No-load power consump-
tion:

< 0.08 W

Expected lifetime: 20.000 hours by full load

Socket outlet with pin earth 16 A - 250 V~
Terminals: Screw Terminals
Stripping length: 13 mm
Wire cross-section: 2x 1,5 mm² - 2x 2,5 mm² 

(rigid, rigid stranded and 
flexible)

Note: Use only original device charging cables 
for a proper charging performance. (max. cable 
length: 2 m)

Schneider Electric SE
se.com/contact
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Při připojování svorek zařízení dodržujte typ kabeláže, 
které jsou pro tento účel přípustné.

Poznámka: Věnujte zvýšenou pozornost sché-
matu zapojení!

Použití / Technické údaje

Údržba a čištění
Zásuvka je bezúdržbová. Případné opravy smí 
provádět pouze kvalifikovaný elektrikář. Přístroj čistěte 
pouze měkkým, čistým, suchým hadříkem, který 
nepouští vlákna. Nepoužívejte čisticí prostředky na 
bázi rozpouštědel. Mohlo by dojít k poškození plas-
tového krytu. K čištění zásuvky nepoužívejte mokré 
hadříky nebo houbičky.

Nabíječka USB: 2 výstupy typu A + C
Jmenovité vstupní 
napětí:

220 V - 250 V~, 50 Hz, 
max. 0,5 A

Rozsah výstupního 
napětí:

4,75 V - 5,25 V DC

Rozsah výstupní proudu: 0,01 A - 3,0 A
Výstupní výkon (USB A): 12,0 W
Výstupní výkon (USB C): 15,0 W
Kategorie přepětí: III
Provozní teplota: +5 °C ... +35 °C
Třída ochrany: IP 20
Průměrná účinnost v 
aktivním režimu:

> 82,0 %

Účinnost při malém 
zatížení (10 %):

72,0 %

Spotřeba energie ve 
stavu bez zátěže:

< 0,08 W

Očekávaná životnost: 20 000 hodin při plném 
zatížení

Zásuvka s kolíkem 16 A - 250 V~
Svorky: Šroubové svorky
Délka odizolování: 13 mm
Průřez vodiče: 2x 1,5 mm² - 2x 2,5 mm² 

(pevné, pevné slaněné a 
ohebné)

Poznámka: Pro správný nabíjecí výkon použí-
vejte pouze originální nabíjecí kabely zařízení. 
(max. délka kabelu: 2 m)

Schneider Electric SE
se.com/contact

y 2.4 A
4.75-5.25 V DC

y 3.0 A
4.75-5.25 V DC

y 1.5 A
4.75-5.25 V DC
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Schneider Electric SE
35, rue Joseph Monier 
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cs Zásuvka s kolíkem a nabíječkou 
USB 3.0 A typu A + C

Tato jednoduchá zásuvka s vestavěnou nabíječkou 
USB nabíjí baterie z mobilních zařízení, jako jsou 
mobilní telefony, přehrávače MP3, tablety atd. Pomocí 
obou portů USB lze nabíjet až dvě zařízení současně. 
Celkový výstupní proud nabíječky je 3 000 mA při 5,0 
V DC (+/- 5 %).
Zásuvka je vybavena zemnicím kolíkem a zvýšenou 
ochranou kontaktů podle normy ČSN IEC 60884-1. 
Maximální přípustné napětí je 250V~50Hz,16A. Maxi-
mální délka kabelu USB 2 metry.

Poznámka: Zařízení provozujte pouze ve vnitř-
ních prostorách. Vyvarujte se vlivu vlhkosti, pra-
chu, slunečního nebo jiného tepelného záření.

Připojení

NEBEZPEČÍ
NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROU-
DEM, VÝBUCHU NEBO ZÁBLESKU
Bezpečnou elektromontáž smí provádět pouze kvali-
fikovaný technik. Kvalifikovaný technik musí prokázat 
dobré znalosti v následujících oblastech:
• Připojování k instalačním sítím.
• Připojení několika elektrických zařízení.
• Instalace elektrických kabelů.
• Bezpečnostní normy, místní předpisy a nařízení 

týkající se elektroinstalace.
Při nedodržení těchto pokynů dojde ke smrtelné-
mu nebo vážnému zranění.

Zásuvka je součástí instalace v budovách. Při pláno-
vání a výstavbě je třeba dodržovat příslušné normy 
a směrnice dané země. Provoz zařízení je přípustný 
pouze v síti střídavého proudu 230 V / 50 Hz.
Instalace se smí provádět pouze do běžných elektro-
instalačních krabic pod omítku (zápustných instalač-
ních krabic) s minimální hloubkou 40 mm v souladu s 
normou EN 60670-1.
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Ce produit peut exclusivement être installé dans 
des boîtes murales intégrées disponibles dans le 
commerce, d’une profondeur minimale de 40 mm, 
conformément à EN 60670-1.
En connectant les bornes de l’appareil, faites attention 
au type de câblage autorisé et à la bonne section de 
câble.

Remarque : Accordez une attention particulière 
au schéma de connexion!

Utilisation / Caractéristiques techniques 

Entretien et nettoyage
Cette prise ne nécessite aucun entretien. Une éven-
tuelle réparation doit exclusivement être exécutée par 
un électricien qualifié. Nettoyez l’appareil à l’aide d’un 
chiffon doux, propre, sec et sans peluches. N’utilisez 
pas de produits nettoyants à base de solvants. Le 
boîtier en plastique pourrait en être affecté. N’utilisez 
pas de chiffons ou d’éponges humides pour nettoyer 
l’appareil !

Chargeur USB : 2 sorties type A + C
Tension d’entrée nomi-
nale :

220 V - 250 V~, 50 Hz,  
max. 0,5 A

Tension de sortie : 4,75 V - 5,25 V DC
Courant de sortie : 0,01 A - 3,0 A
USB-A Puissance de 
sortie :

12,0 W

USB-C Puissance de 
sortie :

15,0 W

Catégorie de surtension : III
Température de fonction-
nement :

+5 °C ... +35 °C

Indice de protection : IP 20
Rendement moyen en 
mode actif :

> 82,0 %

Rendement à faible 
charge (10%) :

72,0 %

Consommation élec-
trique hors charge :

< 0,08 W

Durée de vie attendue: 20.000 heures en pleine 
charge

Prise de courant avec fiche de terre 16 A - 250 V~
Bornes : Bornes à vis
Longueur de dénudage : 13 mm
Section du fil : 2x 1,5 mm² - 2x 2,5 mm² 

(rigide, toronné rigide et 
flexible)

Remarque : Utilisez uniquement des câbles 
de recharge d’appareil d’origine pour une 
performance de recharge appropriée. (Longueur 
maximale du câble USB: 2 m)

Schneider Electric SE
se.com/contact

y 2.4 A
4.75-5.25 V DC
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fr Prise de courant avec fiche de terre 
et chargeur USB 3.0 A Type A + C

Cette prise murale unique avec chargeur USB intégré 
recharge les batteries d’appareils mobiles tels que 
des téléphones portables, des lecteurs MP3, des 
tablettes, etc. Il est possible de recharger jusqu’à deux 
appareils simultanément à l’aide des deux ports USB. 
Le courant de sortie total du chargeur est de 3,000 mA 
à 5,0 V CA (+/- 5 %).
Cette prise murale unique est équipée d’une fiche 
terre et d’une sécurité de contact accrue conformé-
ment à IEC 60884-1. La tension maximale autorisée 
est de 250 V ~, 50 Hz, 16 A. Longueur maximale du 
câble USB : 2 mètres.

Remarque : Utilisez l’appareil uniquement à 
l’intérieur. Évitez l’influence de l’humidité, de la 
poussière, du soleil ou d’autres rayonnements 
thermiques.

Connexion

DANGER

RISQUE DE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE, D’EX-
PLOSION OU DE COUP D’ARC
Une installation électrique répondant aux normes 
de sécurité doit être réalisée exclusivement par 
des professionnels compétents. Les professionnels 
compétents doivent justifier de connaissances 
approfondies dans les domaines suivants :
• Raccordement aux réseaux d’installation.
• Raccordement de plusieurs appareils électriques.
• Pose de câbles électriques.
• Normes de sécurité, règles et réglementations 

locales pour le câblage.
Le non-respect de ces instructions provoquera la 
mort ou des blessures graves.

La prise murale fait partie de l’installation électrique 
du bâtiment. Les normes et directives pertinentes du 
pays doivent être observées lors de la planification 
et du montage. Le fonctionnement de l’appareil est 
uniquement autorisé sur le réseau de courant alternatif 
230 V/50 Hz.
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Przy podłączaniu przewodów do zacisków przestrze-
gać rodzaju dozwolonych przewodów do tego celu.

Uwaga: Podłączenie musi być zgodne z załączo-
nych schematem!

Zastosowanie / Dane techniczne

Utrzymanie i konserwacja
Gniazdo jest bezobsługowe. Wszelkie naprawy 
powinny być prowadzone tylko przez wykwalifikowane-
go elektryka. Czyszczenie tylko za pomocą miękkiej, 
czystej, suchej i pozbawionej kłaczków szmatki. Nie 
używać środków czyszczących na bazie rozpusz-
czalników. Może to uszkodzić obudowę z tworzywa 
sztucznego. Nie używać mokrych ścierek lub gąbek do 
czyszczenia gniazda.

Ładowarka USB: 2 gniazda, typ A+C
Znamionowe napięcie 
zasilania:

220 V - 250 V~, 50 Hz, 
max. 0,5 A

Zakres napięcia wyjścio-
wego:

4,75 V - 5,25 V DC

Zakres prądu obciążenia: 0,01 A - 3,0 A
Moc wyjściowa gniazda 
typu A:

12,0 W

Moc wyjściowa gniazda 
typu C:

15,0 W

Kategoria przepięciowa: III
Zakres temperatury 
otoczenia:

+5 °C ... +35 °C

Stopień ochrony: IP20
Średnia sprawność 
podczas pracy:

> 82,0 %

Sprawność przy niskim 
obciążeniu (10%):

72,0 %

Zużycie energii w stanie 
bez obciążenia:

< 0,08 W

Oczekiwny cykl życia 
produktu:

20.000 godzin przy pełnym 
obciążeniu

Gniazdo wtyczkowe z kołkiem  
ochronnym 16A -250V~
Zaciski: Śrubowe
Długość zarobienia 
przewodów:

13 mm

Przekrój przewodów: 2x 1,5 mm² - 2x 2,5 mm² 
(Drut, linka, linka giętka)

Uwaga: Używać tylko oryginalnych przewodów 
do ładowania dostarczonych z ładowanym 
urządzeniem w celu prawidłowego przebiegu 
ładowania. Maksymalna długość przewodów 2m.

Schneider Electric SE
se.com/contact

y 2.4 A
4.75-5.25 V DC

y 3.0 A
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Schneider Electric SE
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pl
Gniazdo wtyczkowe z kołkiem 
ochronnym i ładowarką USB  
typu A+C 3A

Gniazdo pojedyncze z wbudowaną ładowarką służy do 
ładowania baterii przenośnych urządzeń jak smartfony, 
odtwarzacze MP3, tablety itp. Można ładować jedno-
cześnie dwa urządzenia, używając obu gniazd USB. 
Całkowity prąd obciążenia ładowarki wynosi 3000mA 
przy 5,0V DC (+/-5%).
Gniazdo jest wyposażone w kołek ochronny i ochronę 
styków zgodnie z normą IEC 60884-1. Maksymalne 
dopuszczalne napięcie wynosi  250V ~50Hz a prąd 
obciążenia 16A. Maksymalna długość przewodów 
USB wynosi 2m.

Uwaga: Produkt jest przeznaczony do instalacji 
w pomieszczeniach zamkniętych. Należy unikać 
narażenia na wilgoć, zapylenie, bezpośrednie 
nasłonecznienie i na wpływ źródeł ciepła.

Podłączanie

NIEBEZPIECZEŃSTWO

RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM, WYSTĄPIENIA 
WYBUCHU LUB ŁUKU ELEKTRYCZNEGO
Montaż może być wykonywany w sposób bezpiecz-
ny jedynie przez wykwalifikowanych pracowników. 
Kwalifikowani pracownicy powinni wykazywać się 
dokładną znajomością w następujących dziedzinach:
• wykonywanie podłączeń do sieci instalacyjnych,
• podłączanie kilku urządzeń elektrycznych,
• montaż okablowania elektrycznego,
• normy bezpieczeństwa, miejscowe przepisy i 

zasady dotyczące okablowania.
Nieprzestrzeganie tych instrukcji skutkuje po-
ważnymi obrażeniami ciała lub śmiercią.

Gniazdo jest częścią stałej instalacji budynku. Przy 
planowaniu i instalacji należy przestrzegać obowiązu-
jących norm i dyrektyw. Użytkowanie dozwolone jest 
jedynie w instalacji z napięciem 230V ~50Hz.
Instalację należy przeprowadzić wyłącznie w dostęp-
nych na rynku podtynowych puszkach instalacyjnych 
o minimalnej głębokości 40mm zgodnych z normą 
EN60670-1.
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Pri pripájaní svoriek zariadenia dodržiavajte typ zapo-
jenia povolený na tento účel.

Poznámka: Venujte zvýšenú pozornosť schéme 
zapojenia!

Použitie / Technické údaje

Údržba a čistenie
Zásuvka je bezúdržbová. Akékoľvek opravy smie vyko-
návať len kvalifikovaný elektrikár. Spotrebič čistite len 
mäkkou, čistou a suchou handričkou, ktorá nepúšťa 
vlákna. Nepoužívajte čistiace prostriedky na báze 
rozpúšťadiel. Plastový kryt by sa mohol poškodiť. Na 
čistenie zásuvky nepoužívajte mokré handričky ani 
špongie.

Nabíjačka USB: 2 výstupy A + C
Menovité vstupné 
napätie:

220 V - 250 V~, 50 Hz, 
max. 0,5 A

Rozsah výstupného 
napätia:

4,75 V - 5,25 V DC

Rozsah výstupného 
prúdu:

0,01 A - 3,0 A

Výstupný výkon (USB A): 12,0 W
Výstupný výkon (USB C): 15,0 W
Kategória prepätia: III
Prevádzková teplota: +5 °C ... +35 °C
Trieda ochrany: IP 20
Priemerná účinnosť v 
aktívnom režime:

> 82,0 %

Účinnosť pri nízkej záťaži 
(10 %):

72,0 %

Spotreba energie v stave 
bez záťaže:

< 0,08 W

Priemerná dĺžka života: 20 000 hodín pri plnom 
zaťažení

Zásuvka s kolíkom 16 A - 250 VAC
Svorky: Skrutkové svorky
Dĺžka odizolovania: 13 mm
Prierez vodičov: 2x 1,5 mm² - 2x 2,5 mm² 

(pevné, pevné pramien-
kové a ohebné)

Poznámka: Pre správny výkon nabíjania pou-
žívajte iba originálne nabíjacie káble zariadenia 
(max. dĺžka kábla: 2 m).

Schneider Electric SE
se.com/contact
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sk Zásuvka s kolíkom a nabíjačkou 
USB 3.0 A typ A + C

Táto jednoduchá zásuvka so zabudovanou nabíjač-
kou USB nabíja batérie mobilných zariadení, ako 
sú mobilné telefóny, prehrávače MP3, tablety atď. 
Pomocou dvoch portov USB možno nabíjať až dve 
zariadenia súčasne. Celkový výstupný prúd nabíjačky 
je 3 000 mA pri 5,0 V DC (+/- 5 %).
Zásuvka je vybavená uzemňovacím kolíkom a zvý-
šenou ochranou proti dotyku podľa normy STN IEC 
60884-1. Maximálne prípustné napätie je 250 V ~, 
50 Hz, 16 A. Maximálna dĺžka kábla USB 2 metre.

Poznámka: Zariadenie používajte len v interiéri. 
Zabráňte vystaveniu vlhkosti, prachu, slnečnému 
žiareniu alebo inému tepelnému žiareniu.

Pripojenie

NEBEZPEČENSTVO
NEBEZPEČENSTVO ZÁSAHU ELEKTRICKÝM 
PRÚDOM, VÝBUCHU ALEBO ELEKTRICKÉHO 
OBLÚKA
Elektrickú inštaláciu môžu bezpečne vykonať len 
kvalifikovaní odborníci. Kvalifikovaní odborníci musia 
disponovať dôkladnými znalosťami v nasledujúcich 
oblastiach:
• pripojenie do inštalačných sietí,
• pripojenie niekoľkých elektrických zariadení,
• uloženie elektrických káblov,
• bezpečnostné normy, mieste elektroinštalačné 

smernice a predpisy.
Nedodržanie týchto pokynov môže mať za násle-
dok smrť alebo vážne poranenie.

Zásuvka je súčasťou dodávky na inštaláciu v budo-
vách. Pri plánovaní a výstavbe sa musia dodržiavať 
príslušné normy a usmernenia danej krajiny. Prevádz-
ka zariadenia je prípustná len pri napájaní striedavým 
prúdom 230 V / 50 Hz.
Inštalácia sa môže vykonávať len v bežných zapus-
tených elektrických krabiciach (zapustené inštalačné 
krabice) s minimálnou hĺbkou 40 mm v súlade s 
normou EN 60670-1.
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